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Οδηγίες Σηματοδότησης για τις Ιστοσελίδες των Δικαιούχων /ΕΦ (ΕΣΠΑ 2014-2020) 
 
Σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο που διέπει το έργο της πληροφόρησης και επικοινωνίας, την τρέχουσα 
προγραμματική περίοδο και ειδικότερα τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1303/2013, τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 
821/2014 και τον Επικοινωνιακό Οδηγό για το ΕΣΠΑ 2014–2020, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε βασικές 
υποχρεώσεις που έχουν οι δικαιούχοι κατά την υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων έργων και αφορούν στις  
ιστοσελίδες τους.  
 
Όλοι οι δικαιούχοι υποχρεούνται να αναγνωρίζουν τη στήριξη της πράξης προβάλλοντας :  

 το έμβλημα της Ένωσης, με αναφορά στην Ένωση, σύμφωνα με τα τεχνικά χαρακτηριστικά που 
καθορίζονται στο Εκτελεστικό Κανονισμό 821/2014 

  το Ταμείο ή τα Ταμεία (ολογράφως) που στηρίζουν την πράξη. 
 
Όταν ένα μέτρο πληροφόρησης και επικοινωνίας αφορά μία ή περισσότερες πράξεις που συγχρηματοδοτούνται 
από περισσότερα του ενός Ταμεία, η αναφορά στο Ταμείο μπορεί να αντικατασταθεί από την αναφορά στα 
Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ).  

Κατά την υλοποίηση μιας πράξης, ο δικαιούχος ενημερώνει το κοινό σχετικά με την στήριξη που έχει λάβει από τα 
Ταμεία:  

α) παρέχοντας στον διαδικτυακό τόπο του, εάν υπάρχει, σύντομη περιγραφή της πράξης, ανάλογη προς το επίπεδο 
της στήριξης, που περιλαμβάνει τους στόχους και τα αποτελέσματά της και επισημαίνει τη χρηματοδοτική 
συνδρομή από την Ένωση.  

β) τοποθετώντας στο διαδικτυακό τόπο, στην αρχική οθόνη της ιστοσελίδας, σε θέση που είναι ορατή και μέσα στο 
πλαίσιο της οθόνης μιας ψηφιακής συσκευής, χωρίς να απαιτείται ο χρήστης να κυλήσει τη σελίδα προς τα κάτω, το 
έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τη σχετική αναφορά στην Ένωση, το Διαρθρωτικό Ταμείο και το λογότυπο του 
ΕΣΠΑ (ΕΕ821/2014, κεφ. ΙΙ, άρθρο 4) 

 
 
 
Δείτε  επιτυχημένο παράδειγμα  σηματοδότησης ιστοσελίδας :   
 
 
http://www.eyde-etak.gr/central.aspx?sId=119I486I1259I646I491048&JScript=1 
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